Problema nimero 349

Jan el olvidado
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement . php?id=349

El problema de tener un nombre extrano es que el mundo buscard la forma de no tener
que recordarlo incluso aunque hagas algo importante en la vida. Es lo que le ocurri6 al
polaco Jan Lukasiewicz, creador de lo que se llamé notacion polaca (o notacién prefija)
por motivos bastante obvios. Consiste en una forma de escribir expresiones (aritméticas,
légicas o algebraicas) en la que se colocan los operadores antes que los operandos. Asi,
por ejemplo, lo que en la notacién tradicional (infija) escribirfamos como 3 + 4, Jan
decidié escribirlo como + 3 4.

Lejos de ser una decisién caprichosa, la principal ventaja de la notacién polaca es que
no requiere paréntesis para escribir cualquier expresién sin ambigiiedad. Esta ventaja es
lo suficientemente grande como para que la empresa HP decidiera utilizar una variante,
la, notacién polaca inversa', en sus clésicas calculadoras.

Notacién infija | Notacién polaca

3+ 4 34

3- (4 x 5) ~3x45
(3+4) x5 X +345
B-4)=(B+2) | ~-34+52

Entrada

El programa leerd, de la entrada estandar, un nimero indicando la cantidad de casos de prueba
que tendra que procesar. Cada uno, en una linea, contendrd una expresién en notaciéon polaca. Por
simplicidad, los ndmeros tendrén tinicamente un digito. Los operadores vélidos serdn suma (+), resta (-),
multiplicacién (*) y divisién (/). El primer operando se proporciona antes que el segundo, y la divisién
sera entera.

Salida

Para cada caso de prueba el programa deberd escribir, en una linea independiente, el valor de la
expresién. Se garantiza que tanto los resultados parciales como los finales serdan menores que 23!
absoluto, y nunca habra divisiones por 0.

en valor

Entrada de ejemplo

4

+ 3 4
-3%x45

* + 345

/ -34+52

Salida de ejemplo

7
-17
35
0

Autores: Pedro Pablo Gémez Martin, Marco Antonio Gémez Martin y Alberto Verdejo.

1En la notacién polaca inversa (también llamada notacién postfija) el operador se escribe detrds de los operandos. El
ejemplo del enunciado quedaria por tanto 3 4 +.
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